
 

 
 
 
 
 
 

 

 
Die ELS AG bietet Beratung und Services für die Leistungsoptimierung von 
Mitarbeitern. Wir zeigen unseren Kunden Wege auf, wie sie die Leistungen 
ihrer Mitarbeiter steigern, sie optimal auf ihre Aufgaben vorbereiten und sie 
bei Veränderungsprozessen sinnvoll begleiten. 
Eine große Aufgabe, der wir uns mit viel Fachwissen, Engagement und 
Verantwortungsbewusstsein stellen. 
Wenn auch Sie das Thema Leistungsoptimierung reizt und Sie motiviert und 
kreativ mit uns gemeinsam an dieser Aufgabe arbeiten möchten, dann sind 
Sie bei uns richtig! 
 
Unsere Tür steht Ihnen zu einer spannenden beruflichen 
Karriereentwicklung offen.  Treten Sie ein und ergreifen Sie die Chance, sich 
in einem stark expandierenden Team weiterzuentwickeln. 
 
Wir suchen zum nächstmöglichen Termin einen 
 
 
 
 
 
 

Als Project Manager (w/m) für die ELS AG werden Sie:  
 

 Trainingsprojekte und organisatorisches Change Management bei 
unseren Kunden durchführen 

 Ein Trainingsprojekt von Anfang bis zum Ende führen, inklusive aller 
kommerziellen Aspekte eines Projektes für eine oder mehr 
unternehmensbezogene IT-Initiativen 

 
 

Was Sie für diese Aufgabe mitbringen sollten: 
 

 Mindestens 3 Jahre Erfahrung im Führen von Projektteams 
verschiedenster Disziplinen wie z.B. Berater, 
Dokumentationsspezialisten und Trainer 

 Gute Kenntnisse in den SAP- und Microsoft Office Anwendungen  

 Nachweisbare Erfolge in wichtigen Projekten 

 Erfahrungen in GAP und Trainingsbedarfsanalysen sowie 
Budgetierungen 

 Kenntnisse in der Ressourcen-Planung, Change Management, 
Problemlösungen und Leitung eines Teams 

 Erfahrungen in einem oder mehr Geschäftsprozessen 

 Fähigkeit, den technischen und geschäftlichen Bedarf der Kunden zu 
analysieren und klientenspezifische Lösungen zu formulieren, genaues 
Einschätzen des Arbeitsaufwandes und überzeugendes Präsentieren der 
Ergebnisse und Empfehlungen an den Kunden 

 Herausragende soziale Kompetenzen und die Fähigkeit, gute 
Arbeitsbeziehungen zu den Partnern und Kunden aufzubauen 

 Hochschulabschluss ist wünschenswert   

 Sicheres Deutsch und Englisch in Wort und Schrift, eine weitere 
Fremdsprache ist von Vorteil 

Project Manager (m/w) 



 
Was wir Ihnen bieten: 

 

 Ein aufregendes und sich rasant entwickelndes Arbeitsumfeld 

 Attraktive Entlohnung sowie umfassende Sozialleistungen 

 Verschiedene Bonusprogramme 

 Interne und externe Trainingsangebote 

 Wachstumsperspektiven sowie Karriere-Entwicklungsprogramme 

 Unterstützung bei der Umsetzung innovativer Ideen 

 Ein engagiertes, motiviertes Team in freundlicher Arbeitsatmosphäre 
 

 
Zusätzliche Informationen: 

  

 Exzellente Englischkenntnisse sind ein Muss! 

 Reisebereitschaft wird verlangt  

 Umzug ist nicht notwendig  
 
 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen 
und frühestmöglichem Einstiegstermin per E-Mail oder per Post. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

 
 

ELS AG 
Andrea Münch 
Altrottstraße 31 
69190 Walldorf 
Telefon: +49 6227 30991-10 
Email: andrea.muench@els-ag.de 
Homepage: www.els-ag.de 

 

 

http://www.rwd-deutschland.de/

